


     Η WWF είναι μια περιβαλλοντική 
οργάνωση  η οποία προστατεύει τα 
δάση ,τις  θάλασσες ,τους υγροτόπους  
αλλά και τα απειλούμενα  είδη , όπως  
τη φώκια, τη χελώνα καρέτα καρέτα 
κ.ά . Επίσης, φέρνει τον άνθρωπο στο 
επίκεντρο της δράσης της και μαζί με 
αυτόν αναζητάει  λύσεις για να γίνει η 
ζωή του καλύτερη. 



 Για αρκετά χρόνια  βρίσκεται στην πρώτη γραμμή για την 
προστασία του περιβάλλοντος και έχει εμπνεύσει πολίτες  
να αναλάβουν δράση. 

  Δεν εντοπίζει μόνο τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η 
Ελλάδα και ολόκληρος γενικά ο πλανήτης αλλά προωθεί 
προτάσεις  για την επίλυση τους. 

 Δεν αντιμετωπίζει τα περιβαλλοντικά προβλήματα 
μεμονωμένα, αλλά μαζί με τα κοινωνικά, οικονομικά και 
πολιτικά τους αίτια και επιπτώσεις. 

 Λειτουργεί πέρα από σύνορα, με διαφορετικούς πολιτισμούς 
και κουλτούρες με στόχο τη δημιουργία συνεργασιών 
μεταξύ πολιτών  και τοπικών κοινωνιών. 



 Η GREENPEACE  προσπαθεί να  αντιμετωπίσει τα 

μεγαλύτερα περιβαλλοντικά προβλήματα του 

πλανήτη. Συγκεκριμένα αγωνίζεται για την οριστική 

παύση  των πυρηνικών δοκιμών, για την εφαρμογή 

της απαγόρευσης της φαλαινοθηρίας και γενικώς  

για την προστασία των ωκεανών, για την προώθηση 

των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας κ.ά 



 • Ερευνώντας τις αιτίες των περιβαλλοντικών 
προβλημάτων. 
• Εκθέτοντας και αντιμετωπίζοντας την 
κακομεταχείριση του περιβάλλοντος. 
• Ασκώντας πίεση σε όσους μπορούν να επηρεάσουν τα 
περιβαλλοντικά θέματα προς το καλύτερο. 
• Καλώντας σε δράση όσους έχουν την πολιτική και 
οικονομική δύναμη να φέρουν αλλαγές. 
• Προωθώντας οικολογικά υπεύθυνες και κοινωνικά 
δίκαιες λύσεις που θέτουν τις βάσεις για ένα καλύτερο 
μέλλον για την τωρινή και τις επόμενες γενιές. 
• Ενθαρρύνοντας τους ανθρώπους να δείξουν 
υπευθυνότητα για τον πλανήτη. 

 



 

 Ο ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ είναι μη κυβερνητική, μη 

κερδοσκοπική περιβαλλοντική οργάνωση που 

ιδρύθηκε το 1992, για την προστασία της άγριας 

ζωής και του φυσικού περιβάλλοντος, με δράσεις 

έρευνας πεδίου, επιστημονικής μελέτης, 

ευαισθητοποίησης κοινού, περιβαλλοντικής 

εκπαίδευσης και εθελοντισμού για την προστασία 

της άγριας ζωής, την ενίσχυση της βιοποικιλότητας 

και της αειφορίας στην Ελλάδα και το εξωτερικό.  



 έληξε το φαινόμενο της αρκούδας χορεύτριας 

 συνέβαλε στην απαγόρευση λειτουργίας τσίρκων με 
ζώα στην Ελλάδα 

 λειτουργεί πρότυπα καταφύγια άγριας ζωής για 
πρώην αιχμάλωτες αρκούδες και λύκους στο 
Νυμφαίο και την Αγραπιδιά της Φλώρινας 

 λειτουργεί κέντρα ενημέρωσης του κοινού για την 
αρκούδα και το λύκο 

 αναπαράγει και διανέμει δωρεάν σε κτηνοτρόφους 
ελληνικούς ποιμενικούς σκύλους σε μια προσπάθεια 
να αντιμετωπιστούν με παραδοσιακό και 
αποτελεσματικό τρόπο οι ζημιές που μπορεί να 
προκαλέσουν οι αρκούδες και οι λύκοι στον 
άνθρωπο 

  
 - See more at: http://www.arcturos.gr/el/index.php?option=ozo_content&perform=view&id=79&Itemid=107#sthash.HLBjxVcD.dpuf 



 επεμβαίνει στη χάραξη μεγάλων οδών και στην 
κατασκευή μεγάλων τεχνικών έργων για την προστασία 
του περιβάλλοντος 

 έχει ιδρύσει και διατηρεί το Εθνικό Μητρώο Αρκούδας 
με δείγματα γενετικού υλικού των αρκούδων (τρίχες) 
που συλλέγονται από ειδικές τριχοπαγίδες 
τοποθετημένες σε στύλους της ΔΕΗ. 

 συμμετέχει σε μεσογειακό πρόγραμμα για την 
αντιμετώπιση της χρήσης παράνομων δηλητηριασμένων 
δολωμάτων (φόλας) 

 επαναλειτουργεί και ζωντανεύει ορεινά μονοπάτια 

 αναβαθμίζει υποβαθμισμένες δασικές περιοχές με 
φυτεύσεις δέντρων (μέχρι σήμερα 150.000) 

 



 λειτουργεί Ομάδα Άμεσης Επέμβασης για την 

προστασία άγριων ζώων 

 συνεργάζεται με φορείς από όλο τον κόσμο για 

περιβαλλοντικά ζητήματα που αφορούν στη χώρα 

μας 

 επικοινωνεί στον εθνικό και διεθνή τύπο 

περιβαλλοντικές ειδήσεις και θέματα 

 είναι η πιο αναγνωρίσιμη και αξιόπιστη ελληνική 

περιβαλλοντική οργάνωση (Awareness and Social 

Behavior Index, 2012, Meda). 

 









 www.wwf.gr 

 www.greenpeace.gr 

 www.acturos.gr 
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